
鈴鹿市ＰＴＡ連合会 １月度役員会 議事録 

日時：令和７年１月８日（水）１９：３０～ 

場所：鈴鹿市市役所別館第３ ２階 会議室 

 

副会⾧挨拶 

   年末からの急激な冷え込みやコロナ、インフルエンザＢ型の流行で 

 体調を崩されている方が多く見受けられます。 

 中学生は受験シーズンに入り特に体調管理が重要になってきていますので 

 親子共に手洗いうがいをしっかりと行って予防に努めましょう。 

 

校⾧会代表挨拶 

  コロナ禍を経て始業式や受験前の面接などオンライン化が進み教育環境改善ができて

良かった面もあったと感じました。中学３年生は受験シーズンに入り体調管理については

生徒、職員共に少しでも異変があれば休むようにするなど本当に気を使っています。始業に

あたっては年が変わる節目になるので再度、挨拶や命の大切さ、学び続けることなどの話を

させてもらいました。子どもたちはしっかりと聞いてくれており体験談や具体的な話をす

ると人は動くんだなっていうことがわかった日でした。みなさんもお子さんが学校で聞い

てきた話などをお家で聞いてあげて広げていってもらえたらと思います。もう１点、ＳＮＳ

のトラブルが非常に多いです。相談を受けても警察も学校も何にもできない議案があるの

で偏った情報を受け入れて真に受けると痛い目に遭うよという話をしました。正しい情報

を見抜ける子どもたちを育てていく必要がこれからどんどん出てくると思います。またそ

ういう話もお家でしていただければと思います。 

 

三重県教職員組合鈴鹿支部代表挨拶 

中学校では推薦入試が始まるなどまとめの学期に入ってきています。１２月にお配りし

た部活動はどう変わるといった地域移行に関する資料があったかと思いますので確認して

いただき是非、何か意見などあれば自分まで連絡ください。 

また詳しく経緯やどういう風に変わっていくのかといったイラスト入りで資料があり新入

生説明会でも保護者へ説明する予定です。 

 

教育支援課挨拶 

  私の立場では各学校の始業式、終業式の話の内容を伺ったり、児童の様子などを見に行

ったりしています。今日の鈴鹿市内で児童生徒が大きな事件事故に巻き込まれたといった

ことは聞いておりませんので安心しました。教育委員会として今週日曜に成人式（２０歳の

集い）が市役所横イスのサンケイホールで開催されます。私たち市職員は警備や運営のお手

伝いを行います。新成人の誰かが犯罪者にならないように見守りをしていきます。 



 

議題 

（１） 各部活動報告・予定 

 ○総務部 

 ・令和７年度市Ｐ連総会について 

  日時 令和７年５月１８日（日）１０時００分～ 

   

 

 ○研修部 

  ・講演会開催について 

  日時 令和７年３月７日（金）９時３０分～ 

  場所 鈴鹿市別館第３ ２F 会議室 

  テーマ「発達障害の子どもとどのようにうまく付き合うか」 

  講師 臨床心理士・公認心理師 

  参加対象者 幼稚園保護者 

 

 ○広報部 

 ・市 P 連ニュースについて 

  ２月の役員会で確認してから発行予定。 

   

 

 ○関係団体 

 ・第８２回日本 PTA 東海北陸ブロック研究大会三重大会について 

  日時 令和８年 １０月３０日（金）３１日（土）開催予定 

  北勢地区・中勢地区・南勢地区で輪番で回していますが、今回は北勢地区になります。 

  １日目分科会、２日目全体会と開催されます。 

  

 

・令和７年８月２２日（金）２３日（土）に石川大会について 

三重県大会のＰＲ活動や石川大会の開催風景視察も含めて鈴鹿市から１５～２０名の参

加者を募集します。単Ｐの方でも参加可能です。旅費・交通費・参加費は市Ｐ連から出ます。

ご家族同行の場合の家族分費用は出ません。参加希望者は連絡をお願いします。 

 

 ・１２月９日 物資検討会議（中学校部会） 

 ひなあられのサンプル２種を食べ比べて選定しました。 

 



 ・１２月１１日 令和６年「年末の交通安全県民運動」に伴う CTL 活動 

  朝の小学校通学路の横断歩道にてＣＴＬ活動実施しました。 

 

（２）その他 

 ・事務局員賃金改定について 

 令和６年１０月１日に三重県最低賃金が９７３円から５０円引き上げられ１０２３円に

改定されました。 

改定に伴い市Ｐ連事務局員の賃金の引き上げを行いますので承認確認します。 

⇒市Ｐ連役員全員承認により可決。 

 

 

―今後の予定― 

 ・２月度役員会 ２月７日（金）１９時３０分～ 

         鈴鹿市市役所別館第３ ２F 会議室 


